BexTOpkI.
CpemHsisi JIMHMSI
TPAaAIlCLlMA M.
IHoaroroBKa
K KOHTPOJIBLHOM padoTrTe.



1. Kakue u3 BeKTOpOB, n300pakeHHbIX Ha puc, 141:
a) KOJIJIMHeapHHI;

0) coHanpaBJI€HBbI;

B) IIPOTHUBOIIOJIOMHO HAIIPABJEHbI;
') paBHBI;

o) UMEIOT paBHbIE MOAYJIU?
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Ha pucyrke ABCD — powm0. Torja sexrop CB Oyner paseH
BEKTODYV: B

a) A_‘D;

6) DA ; A C
B) EE;
r) AB.
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BexTop ¢ ABnAeTCS CyMMOH BEeKTOPOB G M b Ha pHCYHKe:
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Ha pucyuxe uaoOpakeHBl BeKTOPH. BeKTOpOM, paBHEIM
BEKTOPY 2a , Oyaer BeKTOp:
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BerkTop AB yepes pexkTopni AD, CD u CB BhIpaykaerca
rak: AB =

—




1. B npamoyronsHom TpeyroabHuke ABC touka M — cepe-
auHa runorenyssl AB, AM =13 ecm, BC =10 cm. Haiigu-

Te: a) |A—c . 6) |AC+CB . B) |AM-AC'|.

2. Kakoii BeKTOpP HAA0 NOCTABUTHL B  BbIpakeHue
AB + BC+ x =0D - 0OA BMecTO BEKTOpa X, 4TOOBI IIOJIY-

YHJIOCh BEPHOE PABEHCTBO?



3. Ha cropouax AB u AD napannenorpamma ABCD ormeue-
Hbl Takue Touku M u N cooTBeTCcTBEeHHO, uTo AM = MB,

AN = gAD BripasuTte BekTOpsl DM u NC yepes BeK-

TOPBI AB=a u AD=5b.



4, [luarosaju Tpaneluu AeJAT ee CPeAHIOI JUHUIO HAa TPH
paBHble yacTu. Haligure MeHbIlIee OCHOBaHKE Tpaneuuu,
ecau OoJiblllee OCHOBaHUE paBHO 48 cM.

B C

EK=KT=TF

48 cm



CBoOMCTBa TparicCiium1

EF —cpeaHAs NMMHUA Tpaneuum

OuaroHanu Tpaneuumn OeNAT CPEaHIO NMIMHMIO Ha TPU YacTu,
NpUYEM:

EK=TF
ET=KF



5. IlocTpoiiTe Takue HeHYJIeBble BEKTOPHl a4 u b, uYTO
|a|+]b|=|a+b|.



